



## **«Газета»: В Генпрокуратуре нашли предателя**

Высокопоставленный прокурорский работник арестован за мошенничество

Накануне расширенной коллегии Генпрокуратуры, посвященной противодействию коррупции, Следственный комитет при прокуратуре (СКП) России объявил о задержании высокопоставленного сотрудника ведомства Юрия Чайки, подозреваемого в мошенничестве. По данным следствия, бывший прокурор подмосковного города Серпухов, замначальника управления по надзору за следствием, производством дознания и оперативно-розыскной деятельностью главного управления Генпрокуратуры России в Южном федеральном округе Сергей Абросимов предложил своему знакомому за 5 млн. рублей уладить проблемы с законом.

Как сообщили "Газете" в СКП России, речь идет о директоре одного из муниципальных предприятий, которое расположено в Серпуховском районе. В отношении предпринимателя проводилась доследственная проверка по факту преднамеренного банкротства компании.

"Абросимов узнал о проверке и предложил знакомому свою помощь, - уточнили в СКП России. - За 5 млн. рублей, которые он якобы должен был передать сотрудникам подмосковного управления СКП России, предприниматель избежал бы уголовной ответственности. На самом деле Абросимов собирался эти деньги присвоить и потратить на личные нужды".

Между тем в пресс-службе Мосгорсуда заявили, что согласно представленным в суд материалам следствия, сотрудник Генпрокуратуры требовал деньги у главы администрации Серпуховского района. По данным "Газеты", в настоящее время район возглавляет Александр Шестун.

Абросимова задержали 3 октября около часа дня в одном из поселков Серпуховского района в момент передачи денег. В Генпрокуратуре сообщение о поимке коррумпированного сотрудника приветствовали.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

"Мы признали законными его задержание и возбуждение уголовного дела, - заявила "Газете" официальный представитель Генпрокуратуры России Марина Гриднева. - К сожалению, коррупция проникла во все госструктуры. Не застрахованы от этого и органы прокуратуры. Случаи задержания наших сотрудников за коррупционные преступления для Генпрокуратуры не новость.

Мы будем и дальше бороться с предателями в наших рядах".

Вечером 5 октября Басманный суд Москвы выдал санкцию на арест Абросимова, отвергнув предложение его адвоката о залоге в 0,5 млн. рублей. На днях ему должны предъявить официальные обвинения.

«Газета» от 06.10.2009

06 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507596>